
Total 70 Auswertungen    
1. Anmeldung 47 20 3 0
2. Infos durch PB 60 10 0 0
2a) Bewerbungsunterlagen 45 23 2 0
2b) Bewerbungsmöglichkeiten 61 9 0 0
2c) Aktivierungs‐programme & WB 49 18 3 0
2d) Erwartungen 51 18 1 0
3. Beratung 43 24 1 2
4. Internetportal www.amsfl.li 36 29 4 1
4a) Benutzerfreundlichkeit Online‐Stellenplattform 34 33 2 1
5. Umgang der Personalberater 57 13 0 0
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STS ‐ Meinungsumfrage 2010



  

  Oktober 2010 

Ihre Meinung ist uns wichtig! 
 

 

1  Wie beurteilen Sie den Empfang (Anmeldung) beim AMS FL?   
 
 
 

   

2 
Haben Sie beim Personalberater des AMS FL im 
anschliessenden Erstgespräch alle Informationen erhalten 
(welche zu diesem Zeitpunkt für Sie wichtig waren)? 

 
 
 
 

   

2a) 
Haben Sie dabei konstruktive Vorschläge und Verbesserungs‐ 
hinweise für Ihre Bewerbungsunterlagen erhalten?     

 
 
 

 

 

2b) 

 
Wurden Sie über die verschiedenen Bewerbungsmöglich‐
keiten (Internet, Personalbüros usw.) informiert? 
 

       

2c) 
Wurden Sie über die Weiterbildungsmöglichkeiten und 
Aktivierungsprogramme des AMS FL informiert?     

 
 
 
 

2d) 
Wurden Sie von ihrem Personalberater über die 
gegenseitigen Erwartungen in Bezug auf  Rechte und Pflichten 
informiert?  

 
 
 
 

   

 
3 
 

Wie hilfreich sind die Beratungen des AMS FL bei der  
Unterstützung für Ihre Stellensuche?   

 
 
 

   

4 

 
Wie beurteilen Sie den neuen Internetauftritt www.amsfl.li in 
Bezug auf allgemeine Informationen? 
 

       

4a) 
Wie bedienungsfreundlich beurteilen Sie dazu die Online‐
Stellenplattform von amsfl.li?          

5 
Wie empfinden Sie die den persönlichen Umgang der 
Personalberater beim AMS FL?   

 
 
 

 
 
 
 

Bemerkengen, Feedback oder Empfehlungen: 
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